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평균상승률기온의-

전 지구 아시아

( 약 1
.

C ) ( 약
2

c )

.이여름

CO 2 농도의연교차- ? 없물

하와이 남극 전 지구

기온 α 농도CC

A기간 : 기온 ↑ CO 2 농이
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A : 차가운 플룸,

나
섭입하는 판 (해양판 ) 이

가라앉으면서 형성

B : 뜨거운플룸이

열점에서 화산성형성도

열정은 맨틀에 고정된장소당
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타원 은하는 나선팔을 가지지 않은,

타원 은하는 대부분 붉은 별로 구선-

AO 보다 표면 온도가 낮은 별→

[ 백색별

제트 : 강력한 물질의흐른다
[
보통 물질

암흑 물질 : 광학적 관측
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물의피부남은 -> 공극의미

물 250 m가 150 mL
"

울100 mL
…

고극이
.

추출 만큼어드는줄
이

추출굳

원형판에 의해 압력이 가 가지면서÷,

물이 빠져나오는 것을 통해

다짐 작용임을 알 수 있다
.

100 mL 를 제외한 150m

다 형판개수지원 공극 ↓
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? 심별의 광도 α 중심별의질량중

광도 : A B

주계열성일 때 , 중심별의질량도

α 생명 가능 지대까지 거리

생명가능지대폭의

궤도 반지름 : , ㄴ

생명 가능 지대의 폭 : [ ㄹ
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A -부근이므로?- 지표

세립질 암석

B : 베니오프대 상부이므로-

안산암질 마그마 생성 가능

C : 물의청가로다

물질맨틀이 용융되어
…현무암질 마그마 생성
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그
풍속 α

등압선간격에

풍속 : A B

다
측

공기의 연직 운동 α 구름양 α 강수량-

오자료를 기반으로 판단 !

공기의 연직 운동 : C D

C 지점 :북풍계열도
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A지역 : 한랭 전선 통과
L 적운형 구름 => 비우

[
ㅡ

한랭 전선 후면이므로 ,

상층에 전선면 존재

한랭전선모의 층문형

적우형-

30po우액
.

A
우방 온난전선면

피우주로발생키

더 온대 저기압 전선 통과시 풍향변화:

=> 시계 방향
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수심이 깊어질 때

수온 : 계속 감소... 1~

용존 산소량 : 감소하다가....

심해에서 증가 ~

표층 수온 α가
그

위도

A 이나 ) B )-
τ

표층 용존 산소량이나다라

L[ ) A B

수온 = 깊어짐에따라약층수심이니

수온이 낮아지는 층

(다 ) 가 (나 ) 보다 뚜렷
B A
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지질 시대 길이 비교 :

원생 누대 > 시생 누대 > 현생 누대

A 원생누대가

B 시누대생

C : 현누대생

로디니아는~
-

-

12억년 전 형성
8억년 전 분리

=> 원생 누대

다세포 동물은 원생누대나
[
에디아카라 동물군
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1초 ~ 3분 양성자 : 중성자가에

10만년000

30만년 원자핵 + 전자⑧ 수소 : 헬륨1 L
우주 배경 복사 12 : 위 개수비[ )

3 위 질량비L )
100만년0@

현재 27 k별생선화융합

ㅡ

(가) : 10만년 (나) 100만년-

불투명 투명

현재 27 K 이므로…

100 만 년일 때는 27 K 보다 높았음

3분 이후 함량비는 거의비슷한에



� � �

�
�� � � � � � �� � � � � � ���

����

�

�

�

������ ������ � ������ � ������ � � �

B 나 ~-
,

A와 B의 수온차*

"맘
밀도차

밀도가 큰 수괴가 아래쪽으로이동이

밀도 : B C
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원시별 ~ 주계열전 :

주로 머 TX C - B + A= )

반지름 C?
-

- A

밀도 : C A

B ' A 기간 동안 R ↓ L 나 이므로-

표면 온도는 증가하였음

원시별~주계열성도

중심부 수축으로 , 중심부 온도 상승
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지표 부근 평년 바람 분포
북품

우리나라 나피 ㄿ

이지상품
등

정위도북상
남하여커측남하

1월의분포기

A : 한류 (고 →저로

B : 난류 (저 → 고 )

적도 대]수렴ㆍ지역도

해발산수
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고지자기 줄무늬가 대칭인곳으

나타나지 않음 = ) 해령 X

퇴적물 두께 α 나이-

A B

ㄷ 나 ㅂ
ㅁ ㅍ

해양판 대륙판

수렴

수렴

해구가 만들어지는 경우는

해양판이 북쪽으로 이동해야 함
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:

(가기L α(25따가
+

=> T가 = 2T
표면온도 광도

IT ㅥ (가 ) 의 λmax = . 25

IO린

5T
2T IO

-

라
(나 ) 의광도는나

xmanai 태양의 4
×

5 ×배이므로 IOL 이고 ,

절대 등급은 - 5
.

2이다

.이서ㄴ

-02 …(가)
:

l

l

48… … … 태양회 :

1

( X

1
1

1

1

1

1

어8…iioeg (다] 1

1

:

1

T21 T

(가) ,( 나 ) 주계열성

(다 ) : 백색왜성

(나 )는 질량이 큰 주계열성으로 ,

CNO 순환 반응 P - P 반응

따라서 CNoP
- P
는 (나)가 태양보다 작다 .

겉보기 밝기 α 거리리광도이므로

광도는 (나)가 (다 ) 보다

106 배 밝은데 겉보기 밝기는 같으므로

거리는 103배이다
.
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풍속 편차 ( + ) 동풍약화,

( - ) 동풍 강화

A시기 엘니뇨 , B시기 라니냐,

(나 ) 깊이 편차 : (+ ) 깊어짐

( - ) 얕아짐

동태평양 기준

평상시 엘니뇨 라니냐

기C 기+ ac 1 -
a

음

깊이 ↑
기C 200 C 얕아짐

수온 d 2Oc

200 C 깊어짐

(나 ) 는 엘니뇨시기,

라니냐시기에나

동태평양 해수면 높이 낮아짐

ㅡ

ㄴ 동 - 서 기압차

엘니뇨 ↓ *사=

라니냐 A MM=
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시간시 구성 비율 보통물질시는

암흑 물질 ↓

암흑에너지 ↑

Tz → T , 이고 , a 암흑 에너지

b : 암흑 물질

C : 보통 물질

VA = 3 시 05 ×
B다.
120

3 시 O
4

=

ㄴ 멀리 있는 은하에서 출발한 빛이

먼저 (과거 ) 출발한 것이다 .

RXV α Z

ZA = 1202 미 =>π=

ZB = 150450 3 z= =>

팽창시키는 요소는암흑에너지에
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(가 ) : 셰일 → A 관입

(나 ) : B 분출 → 셰일

=> B - →셰일 - A
[고생대

포획암 반감기 : 1억년지
~rur

-

k
관입암 누 반감기 05 억 년

기저역암
부정합면

12
.

55 -25÷3 번2번

B A

1 억 년 X : 3억 1억 - ) O-

=

T
: 15 억 X 2 억=>Xㅇ

4번 = 4번
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1. A시기의 시선 속도를 구하기 위해서는 시선 방향과 공전 
방향이 이루는 각을 구해야 한다.
2. 이를 직접 구할 수 없으므로, 중심별과 행성이 이동한 거
리와 중심별과 행성 사이의 거리를 이용하여 구한다.
3. 이때 t1에서 A 까지 중심별과 행성이 이동한 거리는 식
현상 기간의 절반동안 이동한 거리와 같으므로, 중심별 반
지름 + 행성 반지름(1R+0.05R) 이다.

적색 - 청색 저새
←

-
t . 시기< >

ㄲ

42R

A 시기< >
중심별 반지름 : R

행성 반지름 : 창 R
중심별 ~ 행성 거리 : 4

.

2 R
e층
8

.t@

등
+
nnun당

1mlpm티
여

행성 반지름L p
밝기 변화 α가 42R

,

중심별 반지름( p
O

400

'
= )

105 R

5
일 때 밝기는 400399= 0 .9975 A 시기 시선 속도

따라서 원래 광도의 9975 = Vr = V CosO

1 O5 R

(+)l Xo + DX
COSO =

4
.

2 R
= ④

…
:

Xo Vr = iv
: ( A )

( - ) i tn t,
XO - OX

ta ~ ts : X증가

,

105 R




